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Κφριοι, 

 

Θζμα: ΠΡΩΣΗ ΕΝΔΙΑΜΕ΢Η ΕΚΘΕ΢Η ΔΙΑΧΕΙΡΙ΢Η΢ 2014 

 

Σο Διοικθτικό ΢υμβοφλιο τθσ CH Charilaou Group PLC (θ «Εταιρεία») παρουςιάηει τθν Ενδιάμεςθ 

Κατάςταςθ Διαχείριςθσ του ΢υγκροτιματοσ για τθν περίοδο από 1 Ιανουαρίου μζχρι 26 Μαΐου 2014 

που ζχει καταρτιςτεί ςφμφωνα με τισ Πρόνοιεσ του άρκρου 11 του περί Προχποκζςεων Διαφάνειασ 

(Κινθτζσ Αξίεσ προσ Διαπραγμάτευςθ ςε Ρυκμιηόμενθ Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν. 190(I)/2007) και δεν 

ζχει ελεχκεί από τουσ εξωτερικοφσ ελεγκτζσ τθσ εταιρείασ. 

 

Η Ενδιάμεςθ Κατάςταςθ Διαχείριςθσ εγκρίκθκε ςε ςυνεδρία του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου που ζγινε 

ςτισ 26 Μαΐου 2014 ςτο εγγεγραμμζνο γραφείο τθσ Εταιρείασ. 

 

Οι κφριεσ δραςτθριότθτεσ του ΢υγκροτιματοσ δεν ζχουν αλλάξει από το προθγοφμενο ζτοσ και είναι το 

χονδρικό εμπόριο τουριςτικών ειδών, ποτών, ηαχαρωτών, παραδοςιακών προϊόντων, μπαχαρικών, 

ελαιολάδου, καλλυντικών και ςοκολατοειδών ςε Λάρνακα, Λεμεςό, Λευκωςία, Πάφο και ελεφκερθ 

περιοχι Αμμοχώςτου, όπωσ επίςθσ και θ λειτουργία δφο μικρών υπεραγορών ςτθν τουριςτικι περιοχι 

Λάρνακασ μζςω τθσ εξαγοραηόμενθσ Θυγατρικισ τθσ Εταιρείασ Charilaou Bros Ltd. 

 

 

 



Γενική αναςκόπηςη τησ οικονομικήσ κατάςταςησ και τησ απόδοςησ του ΢υγκροτήματοσ 

Η ςυνεχιηόμενθ οικονομικι κρίςθ που επθρεάηει τθ Κφπρο δεν ζχει επθρεάςει αρνθτικά τον κφκλο 

εργαςιών του ΢υγκροτιματοσ για τθν περίοδο από 1 Ιανουαρίου μζχρι 26 Μαΐου 2014, κακώσ το 

Διοικθτικό ΢υμβοφλιο ζχει λάβει όλα τα απαραίτθτα μζτρα για τθν διατιρθςθ τθσ ρευςτότθτασ του 

΢υγκροτιματοσ κακώσ και τθν προώκθςθ των πωλιςεων.   

 

Μη επαναλαμβανόμενεσ ή ζκτακτεσ δραςτηριότητεσ 

Κατά τθ διάρκεια του ζτουσ δεν υπιρξαν οποιεςδιποτε μθ επαναλαμβανόμενεσ ι ζκτακτεσ 

δραςτθριότθτεσ που να ζχουν επθρεάςει τθν οικονομικι κατάςταςθ του ΢υγκροτιματοσ. 

  

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητεσ 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότθτεσ που αντιμετωπίηει το ΢υγκρότθμα δεν ζχουν διαφοροποιθκεί 

από αυτοφσ που θ Εταιρεία ανακοίνωνε τα προθγοφμενα χρόνια. 

 

Ουςιώδη γεγονότα και ςυναλλαγζσ 

Δεν υπιρξαν ουςιώδθ γεγονότα και ςυναλλαγζσ πζραν από τισ ςυνικεισ εργαςίεσ του ΢υγκροτιματοσ. 

  

΢υναλλαγζσ ςυνδεδεμζνων προςώπων 

Δεν υπιρξαν ουςιώδεισ ςυναλλαγζσ ςυνδεδεμζνων προςώπων κατά τθν υπό επιςκόπθςθ περίοδο. 

 

΢τόχοι και προοπτικζσ 

Η διεκνισ οικονομικι κρίςθ ζχει επθρεάςει τισ δραςτθριότθτεσ  πολλών πελατών του ΢υγκροτιματοσ 

ςτο εςωτερικό.  Παρά το γεγονόσ αυτό ο κφκλοσ εργαςιών του ΢υγκροτιματοσ αναμζνεται να είναι 

αυξθμζνοσ ςε ςχζςθ με το 2013 κι αυτό οφείλεται κυρίωσ ςτα καινοφργια προϊόντα και ειςαγωγζσ  που 

εξαςφάλιςε το ΢υγκρότθμα. 

 

 

 

Εκ μζρουσ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου 

 

 

 

……………………………………………………………… 

Χάρθσ Χαριλάου 

Πρόεδροσ  


